
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Lesen Sie aufmerksam die komplette Gebrauchsanleitung, bevor Sie den Actimo Premium erstmalig 

in Gebrauch nehmen. Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung auf, so dass sie für die spätere 

Verwendung zur Verfügung steht.  

Zweckbestimmung 

Rollator für die Unterstützung des Gehens von Personen, die in ihrer Beweglichkeit und Mobilität 

eingeschränkt sind. Der Rollator ist faltbar, verfügt über eine Sitzfunktion, eine Halterung für 

Gehstöcke und eine Tragetasche (optional) für den Transport von Utensilien oder Einkäufen.  

Indikation 

Der Actimo Premium kann angewendet werden bei leichten Gleichgewichtsstörungen und 

eingeschränkter Mobilität, aufgrund von Kraftverlust oder verminderter Beweglichkeit. Zur Erhaltung 

der körperlichen Aktivität ist der Actimo Premium zur Nutzung drinnen und draußen geeignet.  

Anleitung/Montage 

1. Entnehmen Sie den Rollator aus dem Karton und prüfen Sie den Inhalt als auch die 

Verpackung auf Schäden bzw. Vollständigkeit.  

Actimo Premium 



Der Rollator wird montiert und gefaltet 

Karton/Polybeutel geliefert.  

 

2. Legen Sie den Actimo Premium flach auf 

den Boden und entfalten Sie ihn durch das 

Hochziehen der Griffe. Die ovale 

Kunststoffhalterung und das Rahmen-Rohr 

müssen komplett zusammen gesteckt sein, 

bevor der Verschlusshebel geschlossen 

(Bild 1) wird.  

3. Zur Fixierung ziehen Sie nacheinander auf beiden Seiten den Verschlusshebel vom Rahmen 

(Bild 2) und drehen Ihn um 180° bis dieser nach vorne zeigt. Achten Sie darauf, dass das 

Griffrohr aufrecht steht und dass die Kunststoffhalterung eng am Rahmen einrastet. Die 

Unterlegscheibe muss korrekt am Ende des Feststellhebels sitzen. Drehen Sie diesen nun um 

180°, bis er parallel zum Rahmen zeigt und drücken Sie den Hebel dann in den dafür 

vorgesehenen  Schlitz (Bild 3).  Achten Sie darauf, dass Sie den Verschlusshebel nicht zu fest 

andrücken, bevor die Griffrohre nicht komplett fest am Rahmen sitzen, um Beschädigungen 

zu vermeiden! 

   

   

   

   

   

   

   

   

Bild 1                 Bild 2                                                         Bild 3 

 

4. Danach öffnen Sie den Clip seitlich an der Sitzfläche und drücken die Sitzfläche mit dem 

Handballen herunter. Jetzt ist der Actimo Premium komplett auseinandergefaltet. Prüfen Sie 

an den  Außenseiten, ob das  Gestell sicher an den Kunststoffhalterungen verbunden ist.  

5. Stellen Sie die Handgriffe auf Hüfthöhe ein, damit die 

Arme während des Schiebens um etwa 20°-30° gebeugt 

sind. Lösen Sie hier  die Knopfschraube an der 

Rohrhalterung, schieben oder ziehen das  Griffrohr auf die 

gewünschte Höhe (Löcher zur Fixierung) und ziehen die 

Knopfschraube wieder fest an. Achten Sie auf die gleiche 

Höhe der Griffe und ziehen Sie nicht das gesamte Griffrohr 

aus dem Rahmen, wenn Sie diese einstellen!  

 

 

 

 

 

 

 



6. Um den Rollator zusammen zu falten, ziehen  Sie die 

Sitzfläche am Griff  nach oben. Lösen Sie die 

Feststellschrauben 

am Rahmen und 

klappen Sie die 

Griffrohre nach 

hinten Richtung Boden.  

 

 

Anbringung der Tasche 

1. Entfernen Sie die Abdeckungen (Kappen) der Bohrungen an den Hinterseiten des Rahmens 

und schrauben Sie die Aufhängungsvorrichtung fest. 

 

2. Befestigen Sie die Tasche mit Hilfe 

der Klettverschlüsse an der 

Aufhängungsvorrichtung und am unteren 

Bereich des Rahmens. 

  

  

 

 

Benutzung der Bremsen 

1. Um die Feststellbremse (Parkbremse) zu aktivieren, drücken Sie die Bremshebel nach unten. 

Um diese wieder zu lösen, ziehen Sie die Bremshebel wieder nach oben. Nutzen Sie IMMER 

beide Feststellbremsen gleichzeitig, damit der Actimo Premium fest steht.  

2. Zum kurzen Bremsen oder um die Geschwindigkeit zu verlangsamen, ziehen Sie die 

Bremshebel gleichzeitig nach oben, damit der Actimo Premium nicht seitlich wegdreht.  

 

 

 

 

 

Sicherheitshinweise  

1. Prüfen Sie vor jeder Benutzung, ob der Rollator komplett entfaltet ist und ob sich die Griffe 

auf der gleichen Höhe befinden. 



2. Testen Sie die Bremsen, bevor Sie den Actimo Premium benutzen und setzen Sie sich nur auf 

die Sitzfläche, wenn die Feststellbremse angezogen ist. Schieben Sie den Rollator nicht, wenn 

Sie sich hingesetzt haben! Es besteht Sturzgefahr! 

3. Setzen Sie sich nicht auf die Sitzfläche, wenn der Rückengurt nicht befestigt ist oder der 

Rollator schräg steht. 

4. Schieben  Sie keine Personen mit dem Rollator und hängen Sie keine Gegenstände an die 

Griffe.  

5. Prüfen Sie nach jeder Höhenverstellung die Bremsen und achten Sie darauf, dass die 

Bremskabel nicht eingeklemmt sind.  

6. Benutzen Sie den Rollator nicht auf Stufen, sondern nur auf ebenem Untergrund! Alle vier 

Räder sollten auf dem Boden stehen, sonst besteht Kippgefahr! 

7. Der Actimo Premium ist bis max. 136 kg belastbar! Die Tragetasche kann bis max. 5 kg 

beladen werden und ist ausschließlich für den Transport von Gegenständen gedacht! 

8. Achten Sie darauf, dass die beladene Tasche Einfluss auf die Wendigkeit des Rollators hat 

und gehen Sie nicht rückwärts, wenn Sie den Rollator benutzen! 

9. Benutzen  Sie keinen defekten Rollator und kontaktieren  Sie den Fachhandel, wenn Sie 

Materialveränderungen oder starke Abnutzungserscheinungen feststellen. 

Reinigung 

Sie sollten den Rollator in regelmäßigen Abständen (bei Benutzerwechsel zwingend erforderlich) 

reinigen bzw. desinfizieren. Verwenden Sie eine milde Seifenlauge ohne Scheuerzusätze und ein 

weiches Tuch. Die Desinfektion können Sie mit einem handelsüblichen Mittel gemäß den 

Herstellerangaben durchführen, z. B. mit Descosept AF. Verwenden Sie keine scheuernden oder 

ätzenden Reinigungsmittel oder Hochdruck- und Dampfreiniger! 

Achten Sie darauf, dass sich kein Schmutz an den Reifen oder Bremsen ablagert. Dieser kann mit 

einer weichen Bürste und warmen Wasser entfernt werden. 

 

Wartung  

Der Actimo Premium ist wartungsfrei. Sollten Sie eine Nachlassen der Bremskraft, eine 

Schwergängigkeit der Räder oder eine Veränderung der Beschaffenheit des Materials feststellen, 

kontaktieren  Sie bitte Ihren Fachhändler. 

Benutzen Sie keinen defekten Rollator und prüfen Sie vor der Nutzung die Bremsfunktion und den 

festen Sitz der Griffrohre!  

Kontraindikation 

Die Verwendung des Actimo Premium ist nicht angezeigt bei Personen mit  

 Wahrnehmungsstörungen, verminderter Sehkraft 

 Starken Gleichgewichtsstörungen 

 Personen mit amputierten Gliedmaßen, Gelenkschäden 
 

Lieferumfang und Lagerung 

 

Actimo Premium 

Tasche (optional) 

Rollator-Garage (optional) 



Gebrauchsanweisung 

Schützen Sie den Rollator vor Feuchtigkeit und stellen Sie diesen an einem sicheren Ort ab, um das 
Gestänge und die Räder vor Beschädigung zu schützen!  
 

Technische Daten/Maße und Gewicht 

Gewicht: 7,8 kg 

Breite: 61 cm 

Tiefe: 70 cm 

Höhe: 77 – 90 cm 

Weite zwischen den Handriffen (Mittellinie): 49 cm 

Max. Belastung: 136 kg 

Max. Drehdurchmesser: 93 cm 

Material: Eloxiertes Aluminium (nicht korrosionsanfällig) 

 

Entsorgung 

Ein ausgedienter Rollator stellt eine wertvolle Materialquelle dar, die dem industriellen Zyklus wieder 

zugeführt werden kann. Werfen Sie deshalb Ihren zu entsorgenden Rollator nicht in den Hausmüll, 

sondern lassen ihn durch eine staatlich zugelassene Entsorgungsstelle fachgerecht entsorgen. Ihre 

örtliche Müllabfuhr wird Ihnen gerne entsprechende Auskünfte geben.  

 

Gewährleistung 

Die Gewährleistung beträgt 24 Monte und bezieht sich auf alle Produktmängel, die nachweislich auf 
Herstellungs- oder Materialfehler zurückzuführen sind. 
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UK 

 

Carefully read the complete instruction manual before using Actimo Premium for the first time. Keep 

the instruction manual safely, so that it is available for later use.  

Intended purpose 

Rollator for supporting people in walking who are restricted in their movement and mobility. The 

rollator is foldable, has a seating function, a holder for walking sticks and a carrying case (optional) 

for the transport of utensils or purchases.  

Indication 

Actimo Premium can be used in case of mild balance problems and reduced mobility, due to loss of 

strength or reduced movement. To maintain the physical activity, Actimo Premium is suitable for use 

indoors and outdoors.  

 

 

 

Actimo Premium 



Instructions / Assembly 

1. Remove the walker from the box and check 

the contents and the packaging for damage 

or completeness.  

The rollator is assembled and supplied in 

folded form in a cardboard / plastic bag.  

 

2. Place the Actimo Premium flat on the floor 

and unfold it by pulling the handles. The 

oval plastic holder and the frame tube 

must be inserted together completely 

before the locking lever is closed (figure 1).  

3. For fixing, pull the locking lever from the frame on both the sides (Figure 2) and rotate it 180° 

until it points forward. Make sure that the handle tube is upright and that the plastic holder 

firmly locks into position in the frame. The washer must sit correctly at the end of the locking 

lever. Now turn it around 180 degrees until it is parallel to the frame and then press the lever 

in the appropriate slot (Figure 3).  Make sure that you do not press the locking lever too 

tightly before the handle tubes are not sitting firmly on the frame in order to avoid damage! 

   

   

   

   

   

   

   

   

Fig. 1                 Fig. 2                                                         Fig. 3 

 

4. Then you open the clip on the side of the seat and press down the seat surface with the palm 

of your hand. Now the Actimo Premium is completely unfolded. Check whether the seating 

surface has fully fit into the plastic holders. Check on the outer sides whether the frame is 

securely connected to the plastic holders.  

5. Adjust the handles at waist height, so that the arms are 

flexed by about 20 ° -30 ° while sliding. Loosen the knob 

screw at the tube holder, push or pull the handle tube to the 

desired height (holes for fixing) and tighten the knob screw 

again. Ensure that the handles are at the same height and do 

not pull the entire grip tube from the frame when adjusting 

it!  

 

 

 

 

 

 



6. To fold the rollator together, pull the seat surface 

upwards. Loosen the locking screws on the frame and 

fold the handle bars 

to the back toward 

the ground.  

 

 

 

 

Attaching the bag 

1. Remove the covers (caps) of the holes at the rear sides of the frame and screw down the 

suspension device. 

 

2. Attach the bag using the Velcro 

fasteners on the suspension device and the 

lower portion of the frame. 

 

 

 

 

Using the brakes 

1. To activate the parking brake, press the brake lever downwards. To loosen this, pull the 

brake lever back up. ALWAYS use both parking brakes simultaneously so that Actimo 

Premium remains fixed.  

2. For short brake function or lowering the speed, pull the brake lever upwards simultaneously 

so that Actimo Premium does not rotate sideward.  

 

 

 

 

  

 

Safety instructions  

1. Before each use, check whether the rollator is completely unfolded and whether the handles 

are at the same height. 



2. Test the brakes before using Actimo Premium and only sit on the seat when the parking 

brake is applied. Do not push the rollator after you sit down! There is danger of falling! 

3. Do not sit on the seat when the back strap is not worn or the rollator is not standing level. 

4. Do not push people with the rollator and do not hang any objects on the handles.  

5. Check the brakes after each height adjustment and make sure that the brake cables are not 

pinched.  

6. Do not use the rollator on stairs, but only on level ground! All four wheels should stand on 

the floor; otherwise there is danger of tipping! 

7. Actimo Premium can tolerate a load of up to 136 kg! The carrier bag can be loaded up to a 

max. 5 kg and is intended solely for the transport of goods! 

8. Ensure that the loaded bag affects the manoeuvrability of the rollator and do not walk 

backwards when using the rollator! 

9. Do not use a defective rollator and contact the authorised dealer if you notice any material 

changes or signs of strong wear and tear. 

 

Cleaning 

You should clean/disinfect the rollator at regular intervals (mandatory at the time of user change). 

Use a mild soap without abrasive additives and a soft cloth. You can perform the disinfection using a 

commercial agent according to the manufacturer's instructions, e.g. with Descosept AF. Do not use 

abrasive or corrosive cleaning agents or high-pressure and steam cleaners! 

Make sure that no dirt is deposited on the tires or brakes. This can be removed with a soft brush and 

warm water. 

Maintenance  

 

Actimo Premium is maintenance-free. If you notice a reduction in braking force, a sluggishness of the 

wheels or change in the nature of the material, please contact your dealer. 

Do not use a defective rollator and check the braking function and the tightness of the grip tubes 

before use!  

Contraindication 

The use of premium Actimo not appropriate for persons with  

 cognitive impairment, low vision 

 serious disorders of balance 

 people with amputated limbs, joint damage 

 

Scope of delivery and storage 

Actimo Premium 

Bag (optional) 

Rollator garage (optional) 

Operating instructions 

Protect the rollator from moisture and place it at a safe place to protect the linkage and the wheels 

from damage!  



Technical specifications/dimensions and weight 

Weight: 7.8 kg 

Width: 61 cm 

Depth: 70 cm 

Height: 77 - 90 cm 

Width between handles (centreline): 49 cm 

Max. Load: 136 kg 

Max. turning diameter: 93 cm 

Material: Anodised aluminum (not susceptible to corrosion) 

 

Disposal 

A disused rollator is a valuable source of materials that can be supplied to the industrial cycle. 

Therefore, please do not throw the rollator in the household waste, but rather dispose it of at a 

state-approved disposal site. Your local waste collection services would be pleased to provide you 

with all the relevant information.  

 

Warranty 

The warranty period is 24 months and shall apply to any product defects that can verifiably be 

attributed to manufacturing or material defect. 
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Lisez attentivement le mode d'emploi complet avant d'utiliser l'Actimo Premium pour la première 

fois. Conservez le mode d'emploi de manière à pouvoir l'utiliser ultérieurement.  

Usage prévu 

Déambulateur pour aider à la marche les personnes limitées dans leur motricité et leur mobilité. Le 

déambulateur est dépliant, permet de s'asseoir, possède un support pour cannes et un sac (en 

option) pour le transport d'ustensiles et faire ses achats.  

Indication 

L'Actimo Premium peut être utilisé en cas de légers troubles de l'équilibre et de mobilité réduite due 

à une perte de force ou de diminution de la motricité. L'Actimo Premium convient pour un usage 

intérieur et extérieur pour préserver l'activité physique.  

 

 

 

Actimo Premium 



Notice/montage 

1. Retirez le déambulateur et vérifiez si le 

contenu et l'emballage sont intacts et 

complets.  

Le déambulateur est monté et livré plié 

dans un carton et une poche polyéthylène.  

 

2. Posez l'Actimo Premium à plat sur le sol et 

dépliez-le en tirant sur les poignées. Le 

support ovale en plastique et le tube de 

cadre doit être assemblé avant de fermer 

le levier de fermeture (Fig. 1).  

3. Pour la fixation, tirez successivement des deux côtés sur le levier de fermeture du cadre (Fig. 

2) et tournez-le de 180° jusqu'à ce qu'il soit pointé vers l'avant. Veillez à ce que le tube de la 

poignée soit droit et que la fixation en plastique vienne s'enclencher étroitement sur le 

cadre. La rondelle doit être correctement fixée à l'extrémité du levier d'arrêt. Tournez-le de 

180° jusqu'à ce qu'il soit parallèle au cadre et enfoncez le levier dans l’interstice prévue à cet 

effet (Fig. 3). Veillez à ne pas serrez trop fort le levier de fermeture avant que les tubes de 

poignée ne soient pas solidement fixés sur le cadre afin d'éviter tout dommage. 

   

   

   

   

   

   

   

   

Fig. 1                 Fig. 2                                                         Fig.  3 

 

4. Puis ouvrez les clips sur le côté du siège et abaissez le siège avec la paume de la main. A 

présent, Actimo Premium est entièrement déployé. Vérifiez si 

le siège est complètement incliqueté dans les fixations de 

plastique. Vérifiez sur les côtés extérieurs si le bâti est 

solidement assemblé aux fixations de plastique.  

5. Réglez les poignées à hauteur de hanche pour que les bras 

soient inclinés d'environ 20°-30° lorsque l'on pousse le 

Rollator.  Desserrez la molette sur la fixation, poussez ou tirez 

la poignée tubulaire à la hauteur voulue (trous de fixation) puis 

serrez à nouveau la molette. Veillez à ce que les poignées 

soient à la même hauteur et ne sortez pas le tube de poignée 

entièrement du cadre lorsque vous le réglez.  

 

 

 

 



6. Pour replier le déambulateur, remontez le siège par la 

poignée. Desserrez les vis d'arrêt sur le cadre et 

rabattez les poignées 

tubulaires vers 

l'arrière dans le sens 

du sol.  

 

 

 

Pose du sac 

1. Retirez les caches (capuchons) des trous sur les faces antérieures du cadre et serrez le 

dispositif de dispositif de suspension. 

 

2. Fixez le sac à l'aide de la ferme-ture 

auto-agrip-pante par la sus-pension et et à la 

base du cadre. 

  

  

  

 

 

Utilisation des freins 

1. Pour activer le frein de stationnement, appuyez sur le levier de frein vers le bas. Remontez le 

levier de serrage pour le desserrer à nouveau. Utilisez TOUJOURS les deux freins de 

stationnement afin d’immobiliser l'Actimo Premium.  

2. Tirez simultanément le levier de frein vers le haut pour un freinage court ou pour ralentir 

pour que l'Actimo Premium ne tourne latéralement.  

 

 

 

 

  

  

Consignes de sécurité  

1. Vérifiez avant chaque utilisation si le déambulateur est complètement déplié et si les 

poignées se trouvent à égale hauteur. 



2. Testez les freins avant d'utiliser l'Actimo Premium et asseyez-vous sur le siège lorsque le frein 

de stationnement est serré. Ne poussez pas le déambulateur une fois que vous êtes assis ! 

Risque de chute ! 

3. Ne vous asseyez pas sur le siège lorsque la ceinture dorsale n'est pas fixée ou si le 

déambulateur est en position inclinée. 

4. Ne poussez personne avec le déambulateur et n'accrochez pas d'objets  aux poignées.  

5. Verifiez les freins après chaque réglage en hauteur et prenez garde à ne pas coincer le câble 

de frein.  

6. N’utilisez pas le déambulateur sur des marches mais sur un sol plan. Les roues doivent être 

toutes les quatre en contact avec le sol, il y a sinon un risque de basculement. 

7. La charge maximale de l'Actimo Premium est de 136 kg ! La charge maximale du sac, 

exclusivement destiné au transport d'objets, est de 5 kg ! 

8. Veillez à ce que le sac chargé ne gêne pas la maniabilité du déambulateur et ne reculez pas 

en utilisant le déambulateur ! 

9. N'utilisez pas de déambulateur et contactez le commerce spécialisé si vous constatez des 

altérations du matériel ou de fortes traces d'usure. 

 

Nettoyage 

Vous devez nettoyer ou désinfecter le déambulateur à intervalles réguliers (impératif en cas de 

changement d'utilisateur). Utilisez une lessive savonneuse douce sans additifs abrasifs et un chiffon 

doux. La désinfection peut être réalisée avec un produit du commerce courant selon les informations 

du fabricant, ex. Descosept AF. N'utilisez pas d'agent nettoyant abrasif ou décapant ni passer au 

nettoyeur haute pression ou à vapeur ! 

Veillez à ce que la saleté ne s'accumule pas sur les roues ou les freins. Elle peut être enlevée avec une 

brosse douce et à l'eau chaude. 

 

Maintenance  

 

L'Actimo Premium est sans entretien. Si vous constatez que la force de freinage diminue, que les 

roues ont du mal à tourner ou une altération de la qualité du matériel, veuillez constater votre 

commerçant spécialisé. 

N'utilisez pas de déambulateur défectueux et vérifiez les fonctions du frein et si les poignées 

tubulaires sont solidement fixées avant toute utilisation !  

Contre-indications 

L’utilisation d'Actimo Premium n'est pas indiquée pour des personnes présentant  

 des troubles de la perception, une acuité visuelle réduite 

 des troubles sévères de l'équilibre 

 des membres amputés, des lésions articulaires 
 

Limites de fournitures et conservation 

Actimo Premium 

Sac (en option) 

Garage à déambulateur (en option) 

Mode d'emploi 



Protégez le déambulateur de l'humidité et placez le en lieu sûr pour protéger la tringlerie et les roues 
de tout dommage !  
 

Caractéristiques techniques / Dimensions et poids 

Poids : 7,8 kg 

Largeur : 61 cm 

Profondeur : 70 cm 

Hauteur : 77 – 90 cm 

Largeur entre les poignées (ligne médiane) : 49 cm 

Charge max. : 136 kg 

Diamètre de rotation maximal  93 cm 

Matériau : Aluminium anodisé (non sensible à la corrosion) 

 

Mise au rebut 

A la fin de son cycle d’existence, un déambulateur est une source précieuse de matériel qui peut être 

recyclé pour un usage industriel. Ainsi, ne jetez pas un déambulateur parmi les déchets ménagers 

mais confiez-le à un centre de collecte agréé par l'état qui le recyclera dans les règles de l'art. Votre 

service de collecte local se fera un plaisir de vous fournir tous renseignements utiles   

 

Garantie 

La garantie est de 24 mois et s'applique à tous les défauts sur le produit s'avérant imputables à des 
vices de fabrication ou du matériel. 
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Leggere attentamente il manuale di istruzioni completo prima di utilizzare Actimo Premium per la 

prima volta. Conservare le istruzioni per l'uso, in modo che siano disponibili per un utilizzo 

successivo.  

Destinazione d’uso 

Deambulatore per assistere nella deambulazione le persone con limitata capacità di mobilità e 

movimento. Il deambulatore è pieghevole, ha una funzione di seduta, un supporto per bastoni da 

passeggio e una borsa per il trasporto (opzionale) di utensili o acquisti.  

Indicazioni 

Actimo Premium può essere utilizzato in caso di disturbi della coordinazione leggeri e mobilità 

limitata, causati da perdita di forza o mobilità ridotta. Actimo Premium è adatto per mantenere 

l'attività fisica all’interno e all’esterno.  
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Istruzioni/montaggio 

1. Rimuovere il deambulatore dalla scatola e 

controllare che il contenuto e l'imballaggio 

non siano danneggiati e siano completi.  

 Il deambulatore viene spedito assemblato 

e piegato nella scatola di cartone / 

sacchetto di plastica.  

 

2. Posizionare Actimo Premium sul pavimento 

e aprirlo tirando le impugnature. Il 

supporto in plastica ovale e il tubo del 

telaio devono essere inseriti completamente prima di chiudere la leva di bloccaggio (Figura 

1).  

3. Per il fissaggio tirare di seguito su entrambi i lati la leva di bloccaggio dal telaio (Figura 2) e 

ruotarla di 180° fino a quando è posizionata in avanti. Assicurarsi che il tubo 

dell’impugnatura sia in posizione verticale e che il supporto di plastica sia inserito 

saldamente nel telaio. La rondella deve alloggiare correttamente all'estremità della leva di 

bloccaggio. Ora ruotarla di 180° fino a quando è parallela al telaio e quindi premere la leva 

nella fessura prevista (Figura 3). Per evitare danni non premere eccessivamente la leva di 

bloccaggio prima che i tubi dell'impugnatura siano completamente e saldamente alloggiati 

nel telaio. 

   

   

   

   

   

   

   

   

Fig. 1                 Fig. 2                                                         Fig. 3 

4. Quindi aprire la clip sul lato del sedile e premere il sedile verso il basso con il palmo della 

mano. Ora Actimo Premium è completamente aperto. 

Controllare che il sedile sia completamente inserito nei 

supporti di plastica. Controllare esternamente che il telaio 

sia collegato saldamente ai supporti di plastica.  

5. Regolare le impugnature all'altezza della vita, in modo che le 

braccia siano piegate durante lo scorrimento di circa 20°-30°. 

Allentare la vite sul supporto del tubo, spingere o tirare il 

tubo dell’impugnatura all'altezza desiderata (fori per il 

fissaggio) e serrare nuovamente la vite saldamente. Prestare 

attenzione che le impugnature siano alla stessa altezza e non 

estrarre il tubo dell’impugnatura completamente dal telaio 

durante la regolazione!  

 



6. Per chiudere il deambulatore, tirare verso l'alto il sedile sull’impugnatura. Allentare le viti sul 

telaio e piegare i tubi dell'impugnatura all'indietro 

verso il pavimento.  

 

 

 

 

 

Applicazione della borsa 

1.  Rimuovere i coperchi (tappi) dei fori sui lati posteriori del telaio e avvitare saldamente il 

dispositivo di sospensione. 

 

2. Fissare la borsa con le chiusure a 

strappo sul dispositivo di sospensione e 

sulla parte inferiore del telaio. 

  

  

  

  

 

Uso dei freni 

1. Per attivare il freno (freno di stazionamento), premere la leva del freno verso il basso. Per 

togliere il freno, tirare nuovamente verso l’alto la leva del freno. Utilizzare SEMPRE entrambi 

i freni di stazionamento in modo che Actimo Premium si arresti saldamente. 

2. Per brevi frenate o per rallentare, tirare la leva del freno verso l'alto contemporaneamente, 

in modo che Actimo Premium non si allontani lateralmente.  

 

 

 

 

  

 

Istruzioni di sicurezza  

1. Controllare, prima di ogni utilizzo, che il deambulatore sia completamente aperto e che le 

impugnature siano alla stessa altezza. 



2. Testare i freni prima di utilizzare Actimo Premium e sedersi sul sedile solo se è applicato il 

freno di stazionamento. Non spingere il deambulatore dopo essersi seduti! Pericolo di 

cadere!  

3. Non sedersi sul deambulatore se la cintura posteriore non è allacciata o il deambulatore è 

storto. 

4. Non spingere le persone con il deambulatore e non appendere oggetti sulle impugnature. 

5. Controllare dopo ogni regolazione in altezza i freni e assicurarsi che i cavi dei freni non siano 

schiacciati. 

6. Non utilizzare il deambulatore sui gradini, ma solo in piano! Tutte e quattro le ruote devono 

poggiare sul pavimento, altrimenti pericolo di ribaltamento! 

7. Actimo Premium può sopportare carichi fino a 136 kg! La borsa può trasportare max 5 kg ed 

è destinata esclusivamente al trasporto di merci! 

8. Fare attenzione perché la borsa caricata influisce sulla manovrabilità del deambulatore e non 

camminare all'indietro durante l’uso! 

9. Non utilizzare un deambulatore difettoso e contattare il rivenditore se determinate 

modifiche del materiale o grave usura. 

 

Pulizia 

Si consiglia di pulire e disinfettare il deambulatore a intervalli regolari (obbligatorio in caso di cambio 

dell’utente). Utilizzare un sapone neutro senza additivi abrasivi e un panno morbido. Effettuare la 

disinfezione con un agente in commercio secondo le istruzioni del produttore, ad es. Descosept AF. 

Non utilizzare detergenti abrasivi o corrosivi o pulitori a vapore ad alta pressione! 

Assicurarsi che non si depositi sporco sugli pneumatici o sui freni. Rimuovere lo sporco con una 

spazzola morbida e acqua calda. 

 

Manutenzione  

Actimo Premium è esente da manutenzione. Se riscontrate una riduzione della forza di frenatura, un 

rallentamento delle ruote o un cambiamento delle caratteristiche del materiale, si prega di 

contattare il rivenditore. 

Non utilizzare un deambulatore difettoso e verificare la funzione di frenata e la tenuta dei tubi 

dell’impugnatura prima dell’uso! 

Controindicazioni 

L'utilizzo di Actimo Premium non è adatto alle persone con  

 disturbi della percezione, visione ridotta 

 disturbi di equilibrio 

 arti amputati, danni articolari 
 

Fornitura e stoccaggio 

Actimo Premium 

Borsa (opzionale) 

Protezione deambulatore (opzionale) 

Istruzioni d’uso 

Proteggere il deambulatore dall’umidità e conservarlo in un luogo sicuro per evitare danni agli 

attacchi e alle ruote! 



Dati tecnici/misure e peso 

Peso: 7,8 kg 

Larghezza: 61 cm 

Profondità: 70 cm 

Altezza: 77 - 90 cm 

Larghezza tra le impugnature (linea centrale): 49 cm 

Carico massimo: 136 kg 

Diametro tornibile massimo: 93 cm 

Materiale: alluminio anodizzato (non soggetto a corrosione) 

 

Smaltimento 

Un deambulatore in disuso è una preziosa fonte di materiale che può essere fornita al ciclo 

industriale. Non gettare il deambulatore con i rifiuti domestici, ma consegnarlo a un sito approvato 

dal governo per il corretto smaltimento. Il servizio di nettezza urbana locale sarà lieto di fornirvi tutte 

le informazioni utili.  

 

Garanzia 

Il periodo di garanzia è di 24 mesi e si riferisce a eventuali difetti del prodotto che si sono dimostrati 
attribuibili a difetti di fabbricazione o del materiale. 
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ES 

 

Lea atentamente las instrucciones de uso completas antes de usar por primera vez Actimo Premium. 

Guarde las instrucciones de uso de modo que estén disponibles para su consulta futura.  

Objetivo de uso 

Carro destinado a servir de apoyo y ayuda para caminar a personas con movilidad reducida. El carro 

es plegable, tiene función de asiento, un soporte para bastones y una bolsa de transporte (opcional) 

para transportar utensilios o la compra.  

Indicación 

Actimo Premium puede utilizarse en casos de trastornos ligeros del equilibrio y movilidad limitada 

debido a pérdida de fuerza o movilidad reducida. Actimo Premium es apropiado para usarse en 

interior y exterior con el fin de mantener la actividad corporal.  

 

 

 

Actimo Premium 



Instrucciones/ montaje 

1. Extraiga el carro de la caja y compruebe el 

contenido, así como el embalaje, respecto 

a daños y a su integridad.  

El carro se suministra montado y plegado 

en caja de cartón/ bolsa de polietileno.  

 

2. Coloque el Actimo Premium plano sobre el 

suelo y despliéguelo levantando las 

empuñaduras. El soporte de plástico oval y 

el tubo del bastidor deben estar 

completamente encajados antes de cerrar la palanca de cierre (Figura 1).  

3. Para la fijación tire sucesivamente en ambos lados de la palanca de cierre del bastidor (Figura 

2) y gírela 180° de forma que mire hacia delante. Asegúrese de que el tubo de la 

empuñadura quede vertical y el soporte de plástico encaje firmemente en el bastidor. La 

placa de soporte debe encajar correctamente en el extremo de la palanca de inmovilización. 

Ahora, gírela 180° hasta que quede paralela al bastidor y presione la palanca dentro de la 

ranura prevista para ello (Figura 3).  ¡Asegúrese de no presionar excesivamente la palanca de 

cierre antes de que los tubos de las empuñaduras no asienten completa y firmemente en el 

bastidor, para evitar daños! 

   

   

   

   

   

   

   

   

Figura 1                 Figura 2                                                         Figura 3 

 

4. Después, abra el clip lateralmente en el asiento y presione el asiento hacia abajo con las 

palmas de las manos. Ahora está completamente desplegado 

el Actimo Premium. Dispone de un asiento si está 

completamente encajado en los soportes de plástico. 

Compruebe en las partes exteriores si el bastidor está unido 

de forma segura en los soportes de plástico.  

5. Ajuste las empuñaduras a la altura de la cadera para que los 

brazos estén flexionados unos 20°-30° al caminar. Para ello, 

afloje el tornillo del soporte de tubo, introduzca o extraiga el 

tubo de la empuñadura a la altura deseada (hay orificios para 

la fijación) y apriete de nuevo el tornillo. ¡Compruebe que las 

empuñaduras estén a la misma altura y no extraiga todo el 

tubo del marco cuando lo ajuste!  

 



6. Para plegar el carro, tire del asiento por la 

empuñadura hacia arriba. Afloje los tornillos de 

fijación en el 

bastidor y pliegue 

los tubos de las 

empuñaduras hacia 

atrás, en dirección al suelo.  

 

 

 

Colocación de la bolsa 

1. Extraiga las cubiertas (tapas) de los orificios de las partes posteriores del bastidor y atornille 

el dispositivo de suspensión. 

 

2. Fije la bolsa por medio de los cierres 

velcro en el dispositivo de suspensión y en la 

parte inferior del bastidor. 

  

  

 

  

 

Uso de los frenos 

1. Para activar el freno de inmovilización (freno de aparcamiento), presione hacia abajo la 

palanca de freno. Para soltarlo de nuevo, vuelva a tirar de la palanca de freno hacia arriba. 

Utilice SIEMPRE los dos frenos de inmovilización simultáneamente para que el Actimo 

Premium quede inmóvil.  

2. Para frenar brevemente o para reducir la velocidad, tire simultáneamente de las palancas de 

freno hacia arriba para que el Actimo Premium no gire lateralmente.  

 

 

 

 

  

 

Instrucciones de seguridad  

1. Antes de cada uso, compruebe que el carro esté totalmente desplegado y que las 

empuñaduras estén a la misma altura. 



2. Pruebe los frenos antes de usar el Actimo Premium y utilice el asiento solo si está puesto el 

freno de inmovilización. ¡No empuje el carro si se ha sentado, ya que podría caer!  

3. No se siente si la correa para la espalda no está fijada o el carro está inclinado. 

4. No empuje a ninguna persona con el carro ni cuelgue objetos en las empuñaduras.  

5. Después de cada regulación de la altura compruebe los frenos y asegúrese de que no queden 

atrapados los cables de freno.  

6. ¡No utilice el carro en escaleras, solamente sobre una base plana! ¡Deben quedar sobre el 

suelo las cuatro ruedas, ya que de lo contrario existe peligro de volcar!  

7. ¡El Actimo Premium soporta una carga máxima de 136 kg! ¡La bolsa de transporte puede 

soportar hasta 5 kg máx. y está destinada exclusivamente para transportar objetos! 

8. ¡Tenga en cuenta que la bolsa cargada influye en la maniobrabilidad del carro y no camine 

hacia atrás cuando lo utilice! 

9. No utilice el carro si es defectuoso y póngase en contacto con el distribuidor especializado si 

detecta cambios en el material o síntomas de desgaste intenso. 

Limpieza 

Debe limpiar o desinfectar el carro a intervalos regulares (es imprescindible si cambia el usuario). 

Utilice una solución jabonosa suave sin aditivos abrasivos y un paño suave. . La desinfección puede 

realizarse con medios convencionales según los datos del fabricante, por ejemplo, con DescoseptAF. 

¡No utilice productos limpiadores abrasivos o cáusticos, ni limpiadores de alta presión o vapor! 

Asegúrese de que no se acumule suciedad en los neumáticos o frenos. Puede limpiarse con un cepillo 

blando y agua tibia. 

 

Mantenimiento  

El Actimo Premium no necesita mantenimiento. Si nota un descenso de la fuerza de frenado, 

dificultad de marcha de las ruedas o un cambio en la naturaleza del material, póngase en contacto 

con su distribuidor. 

¡No utilice el carro si es defectuoso y compruebe antes de cada uso el funcionamiento del freno y 

que los tubos de las empuñaduras estén firmemente asentados!  

Contraindicación 

Actimo Premium no está indicado para el uso de personas con  

 trastornos de la percepción, visión reducida 

 trastornos graves del equilibrio 

 personas con miembros amputados, articulaciones dañadas 
 

Volumen de suministro y almacenamiento 

Actimo Premium 

Bolsa (opcional) 

Garaje para el carro (opcional) 

Instrucciones de uso 

¡Proteja el carro contra la humedad y apárquelo en un lugar seguro, para proteger los varillajes y las 
ruedas contra daños!  
 

 



Datos técnicos / medidas y peso 

Peso: 7,8 kg 

Anchura: 61 cm 

Profundidad: 70 cm 

Altura: 77 – 90 cm 

Distancia entre las empuñaduras (línea central): 49 cm 

Carga máx.: 136 kg 

Diámetro de giro máx.: 93 cm 

Material: aluminio anodizado (no susceptible a la corrosión) 

 

Eliminación 

Un carro fuera de uso representa una fuente de material valiosa que puede reintroducirse en el ciclo 

industrial. Por lo tanto, el carro viejo no debe tirarse a la basura sino que debe eliminarse 

correctamente llevándolo a un centro de eliminación autorizado oficialmente. El servicio de recogida 

de basuras local le proporcionará la información correspondiente.  

 

Garantía 

El plazo de garantía es de 24 meses y cubre todos los vicios del producto que pueda demostrarse que 
son defectos de fabricación o del material. 
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NL 

   

Lees alvorens u de Actimo Premium voor het eerst in gebruik neemt de gebruiksaanwijzing a.u.b. 

geheel en zorgvuldig door. Bewaar de gebruiksaanwijzing om deze voor eventueel later gebruik te 

kunnen raadplegen.  

Beoogd gebruik 

Rollator ter ondersteuning bij het lopen voor personen die in hun beweeglijkheid en mobiliteit zijn 

beperkt. De rollator is inklapbaar en beschikt over een zitfunctie, een houder voor wandelstokken en 

een (optioneel) tas voor het meenemen van voorwerpen of boodschappen.  

Indicatie 

De Actimo Premium kan worden gebruikt bij lichte evenwichtsstoornissen en beperkte 

beweeglijkheid als gevolg van krachtverlies en/of verminderde beweeglijkheid. Ook voor het 

lichamelijk actief blijven is de Actimo Premium zowel binnens- als buitenshuis geschikt.  

 

 

 

Actimo Premium 



Bediening/montage 

1. Neem de rollator uit de doos en controleer 

zowel de rollator als de verpakking op 

beschadigingen en compleetheid.  

De rollator wordt gemonteerd en ingeklapt 

in een doos en plastic verpakking geleverd.  

 

2. Leg de Actimo Premium plat op de vloer en 

klap deze uit door de handgrepen omhoog 

te trekken. De ovalen kunststofhouder en 

de buis van het onderframe moeten strak 

tegen elkaar aangedrukt zijn alvorens u de vergrendeling sluit (Afbeelding 1).  

3. Voor het vastzetten sluit u achter elkaar de framevergrendeling aan beide zijden (Afbeelding 

2) en draait u deze 180° totdat deze naar voren wijst. Let erop dat de handvatstang rechtop 

staat en de kunststofhouder strak tegen het onderframe is aangeklikt. De sluitring moet op 

de juiste wijze aan het uiteinde van de vergrendelingshendel vastzitten. Draai deze nu 180° 

graden totdat deze parallel aan het frame loopt en druk de hendel dan in de daarvoor 

bestemde gleuf (Afbeelding 3). Om beschadigingen te voorkomen moet u erop letten dat u 

de vergrendelingshendel pas stevig aandrukt nadat de handvatstangen volledig tegen het 

frame aanliggen! 

   

   

   

   

   

   

   

   

Afbeelding 1                 Afbeelding 2                                           Afbeelding 3 

 

4. Vervolgens opent u de plastic clip aan de zijkant van het 

zitgedeelte en klapt u het zitgedeelte met de bal van de hand 

naar beneden. De Actimo Premium is nu volledig uitgeklapt. 

Controleer of het zitgedeelte volledig in de plastic zijhouders 

is vastgeklemd. Controleer ook aan beide zijden of het frame 

veilig tegen de kunststofhouders is vastgezet.  

5. Stel de handvaten op heuphoogte in, zodat de armen tijdens 

het voortduwen circa 20-30 graden zijn gebogen. Draai 

hiervoor de schroefknop aan de buishouder los, schuif of trek 

de handvatstang naar de gewenste hoogte en zet de stang 

vast in de gaten. Draai daarna de knopschroef weer stevig 

vast. Let erop dat beide handvaten op dezelfde hoogte zijn 

ingesteld en trek bij het verstellen van de hoogte niet de 

gehele handvatstang uit het frame!  

 



6. Om de rollator in te klappen trekt u het zitgedeelte 

aan de handlus naar boven. Maak de 

vergrendelingshendel aan het frame los en klap de 

handvatstangen naar 

achteren richting de 

grond.  

 

 

 

 

Bevestiging van de tas 

1. Verwijder de beschermingskapjes uit de gaatjes in de achterzijde  

van het frame en schroef het ophangrek aan het frame vast. 

 

 

 

 

2. Bevestig de tas met behulp van de 

klittenbandsluiting aan het ophangrek en 

aan het onderframe. 

 

 

 

 

Gebruik van de remmen 

1. Om de parkeerrem te activeren, duwt u de remhendel naar beneden. Om de parkeerrem 

weer te ontgrendelen, trekt u de hendel weer naar boven. Gebruik ALTIJD de beide 

parkeerremmen gelijktijdig, zodat de Actimo Premium stevig vaststaat.  

2. Om kort af te remmen of de snelheid te verlagen, dient u de beide parkeerremmen 

gelijktijdig naar boven te trekken om te voorkomen dat de Actimo Premium naar een kant 

uitwijkt.  

 

 

 

 

  

 

 

 



Veiligheidsaanwijzingen 

 

1. Controleer vóór elk gebruik of de rollator volledig is uitgeklapt en of de beide handvaten op 

dezelfde hoogte zijn ingesteld. 

2. Test de remmen alvorens u de Actimo Premium gaat gebruiken en neem pas op het 

zitgedeelte plaats nadat u de rollator met de parkeerrem heeft vastgezet. Duw de rollator 

niet voort nadat u bent gaan zitten! U kunt daarbij vallen! 

3. Neem nooit op het zitgedeelte plaats zonder dat de ruggordel is aangebracht of als de 

rollator scheef staat. 

4. Gebruik de rollator niet om er personen op voort te duwen en hang geen voorwerpen aan de 

handvaten.  

5. Telkens wanneer u de handvaten in hoogte heeft versteld, dient u daarna de remmen te 

controleren en u ervan te verzekeren dat de remkabels niet klem zitten.  

6. Gebruik de rollator niet op trappen, maar uitsluitend op een vlakke ondergrond! Alle vier 

wielen moeten op de grond staan, anders bestaat het gevaar van omkiepen! 

7. De Actimo Premium is tot maximaal 136 kg belastbaar! De tas kan tot maximaal 5 kg worden 

beladen en is uitsluitend bedoeld voor het meenemen van voorwerpen! 

8. Let erop dat een volle tas de wendbaarheid van de rollator beïnvloedt en gebruik de rollator 

nooit om er mee achteruit te lopen! 

9. Gebruik nooit een defecte rollator en neem contact op met uw leverancier als u 

veranderingen aan het materiaal of sterke sporen van slijtage vaststelt. 

 

Reiniging 

U moet de rollator geregeld (en bij gebruik door meerdere personen bij elke overdracht!) reinigen 

dan wel desinfecteren. Gebruik een milde zeep zonder schuurmiddelen en een zachte doek. Het 

desinfecteren kan met de gebruikelijke, daarvoor bedoelde ontsmettingsmiddelen gebeuren. Gebruik 

geen schurende of etsende reinigingsmiddelen of hogedruk- of stoomreinigers! Let erop dat er zich 

geen vuil op de wielen of remmen ophoopt. Wielen en remmen kunnen met een zachte borstel en 

wat warm water worden schoongemaakt. 

 

Onderhoud  

De Actimo Premium is onderhoudsvrij. Mocht u vaststellen dat de remkracht afneemt, de wielen 

stroever lopen of er veranderingen aan het materiaal zijn opgetreden, dient u contact op te nemen 

met de leverancier. 

Gebruik nooit een defecte rollator en controleer vóór elk gebruik of de remmen goed werken en de 

handvatstangen stevig vastzitten!  

Contra-indicatie 

Het gebruik van de Actimo Premium is niet bedoeld voor personen met:  

 waarnemings- en gezichtsstoornissen; 

 zware evenwichtsstoornissen; 

 en personen met geamputeerde ledematen of schade aan de gewrichten. 
 

 

 



In de verpakking 

Actimo Premium 

Tas (optioneel) 

Rollatorgarage (optioneel) 

Gebruiksaanwijzing 

Bescherm de rollator tegen vochtigheid en plaats de rollator op een veilige plek om het frame en de 
wielen te behoeden voor schade!  
 

Technische specificaties/maten en gewicht 

Gewicht: 7,8 kg 

Breedte: 61 cm 

Diepte: 70 cm 

Hoogte: 77 – 90 cm 

Breedte tussen de handvaten (middellijn): 49 cm 

Max. belasting: 136 kg 

Max. draaicirkel: 93 cm 

Materiaal: geanodiseerd aluminium (roestwerend) 

 

Afvalwijzer 

Een rollator die niet langer wordt gebruikt, is nog altijd een waardevolle bron van herbruikbaar 

materiaal dat weer in de industriële cyclus kan worden opgenomen. Voer uw afgedankte rollator dus 

niet af met het huisvuil, maar breng de rollator naar een afvalpunt om te worden gerecycled. Uw 

gemeente kan u daarover verder informeren.  

 

Garantie 

De garantie bedraagt 24 maanden en heeft betrekking op al die gebreken aan het product die 
duidelijk zijn toe te schrijven aan fabricage- of materiaalfouten. 
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Læs omhyggeligt hele betjeningsvejledningen, før du tager Actimo Premium i brug for første gang. 

Opbevar betjeningsvejledningen, så den er tilgængelig til senere brug.  

Tilsigtet anvendelse 

Rollator til at støtte personer når de går, der er begrænset i deres bevægelse og mobilitet. Rollatoren 

er foldbar, har en siddefunktion, en holder til spadserestok og en bæretaske (ekstraudstyr) til 

transport af redskaber eller køb. 

Indikation 

Actimo Premium kan bruges ved lette koordinationsforstyrrelser samt nedsat mobilitet, på grund af 

manglende kræfter eller reduceret bevægelighed. For at bevare den fysiske aktivitet, er Actimo 

Premium egnet til anvendelse både indendørs og udendørs.  

 

 

 

Actimo Premium 



Vejledning/montering 

1. Tag rollatoren ud af kassen, og kontroller 

indholdet og emballagen for skader hhv. 

fuldstændighed 

Rollatoren leveres samlet og foldet i pap og 

plastik.  

 

2. Placer Actimo Premium fladt på gulvet og 

fold den ud ved at trække håndtagene til 

siden. Den ovale plastikholder og 

rammerøret, skal sættes helt sammen, før 

låsehåndtaget lukkes (billede 1).  

3. For at låse den, skal låsearmen på rammen trækkes ud efter hinanden (billede 2), og drejes 

180° til den peger fremad. Sørg for at rørhåndtaget er lodret, og at plastikholderen griber 

rammen. Spændeskiven skal sidde korrekt for enden af låsearmen. Drej nu denne 180°, til 

den er parallel med rammen, og tryk håndtaget i slidsen (billede 3). Sørg for, at du ikke 

trykker låsearmen for stramt på, før rørhåndtaget sidder helt fast på rammen, for at undgå 

skader! 

   

   

   

   

   

   

   

   

Billede 1              Billede 2                                                    Billede 3 

 

4. Derefter åbner du clipsen på siden af sædet, og trykker sædet ned med håndfladen. Nu er 

Actimo Premium helt udfoldet. Kontroller at sædet er 

låst fast i plastikholderen. Kontroller udvendigt om 

rammen er låst fast i plastikholderen.  

5. Indstil håndtagene i taljehøjde, så armene er bøjet med 

omkring 20°-30°, når der skubbes. Løs vingeskruen på 

rørholderen, skub eller træk i rørhåndtaget til den 

ønskede højde opnås (huller til fastsættelse), og spænd 

vingeskruen fast igen. Vær opmærksom på at 

håndtagene har den samme højde, og træk ikke hele 

rørhåndtaget af rammen når du indstiller den!  

 

 

 

 

 



6. For at folde rollatoren sammen, træk siddefladen 

på håndtaget opad. Løsgør skruerne på rammen, 

og fold håndtagene baglæns mod jorden.  

 

 

 

 

 

Montering af tasken 

1. Fjern afdækningerne (kappen) fra hullerne, på de bageste sider af rammen, og skru 

ophængningsanordningen fast. 

 

2. Fastgør tasken ved hjælp af 

velcrolukningerne på 

ophængningsanordningen og den nederste 

del af rammen 

  

  

 

 

Anvendelse af bremserne 

1. For at aktivere håndbremsen (parkeringsbremsen), skal håndtaget trykkes nedad. For at 

løsne den, skal du trække håndtaget opad igen. Anvend ALTID begge håndbremser på 

damme tid, så Actimo Premium står fast.  

2. For bremse let eller sænke hastigheden, skal begge bremsegreb trækkes opad på samme tid, 

således at Actimo Premium ikke kører skævt.  

 

 

 

 

  

 

Sikkerhed  

1. Kontroller før hver anvendelse, at rollatoren er helt udfoldet og at håndtagene er i samme 

højde. 

2. Test bremserne før du anvender Actimo Premium og sæt dig kun på sædet, når 

håndbremsen er trukket. Skub ikke rollatoren når du sidder ned! Der er fare for at falde! 



3. Sid ikke på rollatoren, når ryglænet ikke er spændt eller når rollatoren står skråt. 

4. Skub ikke personer med rollatoren, og hæng ikke genstande på håndtagene.  

5. Kontroller bremserne efter hver højdejustering, og sørg for at bremsekablerne ikke er klemt. 

6. Anvend ikke rollatoren på trin, men kun på et plant underlag! Alle fire hjul skal være på 

jorden, ellers er der fare for at vælte! 

7. Actimo Premium har en belastningskapacitet på op til 136 kg! Tasken kan læsses med maks. 

5 kg, og er udelukkende beregnet til transport af genstande! 

8. Vær opmærksom på, at den lastede taske påvirker manøvredygtigheden af rollatoren, og 

endvidere må du ikke gå baglæns, når du anvender rollatoren! 

9. Anvend ikke en defekt rollator, og kontakt forhandleren hvis du bemærker ændringer i 

materialer eller stærk slitage. 

 

Rengøring 

Du skal rengøre hhv. desinficere rollatoren med jævne mellemrum (obligatorisk når der skiftes 

bruger). Brug en mild sæbe uden slibende tilsætningsstoffer og en blød klud. Desinfektion kan 

udføres med et middel i henhold til producentens anvisninger, f.eks. Descosept AF. Brug ikke 

slibende eller ætsende rengøringsmidler eller højtryks- og damprensere! 

Sørg for, at der ikke kommer snavs i hjulene eller bremserne. Dette kan fjernes med en blød børste 

og varmt vand. 

 

Vedligeholdelse  

 

Actimo Premium er vedligeholdelsesfri. Hvis du oplever en reduktion i bremsekraft, en sløvhed af 

hjulene eller ændret karakter af materialet, skal du kontakte din forhandler. 

 Anvend ikke en defekt rollator, før anvendelse skal du kontrollere bremsefunktionen og rørgrebet!  

Kontraindikation 

Anvendelsen af Actimo Premium ikke egnet for personer med  

 Kognitiv svækkelse, nedsat syn 

 Kraftige koordinationsforstyrrelser 

 Mennesker med amputerede lemmer, ledskader 
 

Levering og opbevaring 

Actimo Premium 

Taske (ekstra udstyr) 

Rollatorgarage (ekstra udstyr) 

Betjeningsvejledning 

Beskyt rollatoren mod fugt, og stil den et sikkert sted, for at beskytte stellet og hjulene mod skader!  
 

Tekniske data/Dimensioner og vægt 

Vægt: 7,8 kg 

Bredde: 61 cm 

Dybde: 70 cm 

Højde: 77 – 90 cm 

Bredde mellem håndtagene (midterlinjen): 49 cm 



Maks. belastning: 136 kg 

Maks. vendediameter: 93 cm 

Materiale: Anodiseret aluminium (ikke modtagelig for korrosion) 

 

Bortskaffelse 

En rollator der ikke længere kan anvendes, er en værdifuld materialekilde, der kan leveres til den 

industrielle cyklus. Smid derfor ikke din rollator ud med husholdningsaffaldet, men bortskaf den på 

en offentlig, godkendt genbrugsstation. Din lokale genbrugsstation, vil med glæde give dig alle 

relevante oplysninger.  

 

Garanti 

Garantiperioden er 24 måneder og henviser til en fejl på produktet, der viser sig at være forårsaget af 
fremstillings- eller materialefejl. 
 

 
 

  Art./PZN: 12672822 (blå), 12675803 (antracit) 

Daimlerstr. 12a 

25337 Elmshorn 

Tlf. +49 4121 473312 

Fax: +49 4121 473323 

www.rehaforum.com     
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